

نوبخت و نجفی

سر‌مایه‌های استان هستند

*****محمدکاظم شکوهی راد

ما زیاران چشم یاری داشتیم

خود غلط بود آنچه می‌پنداشتیم

گفت‌وگو آئین درویشی نبود

اخیرا در فضای مجازی و در سخنان برخی نمایندگان از جمله نماینده تالش اخباری منتشر شده که این شبهه را ایجاد می‌کند که آقای دکتر نوبخت و آقای دکتر نجفی در مسایل استان همسو و هم‌نظر نیستند. اگر این اختلاف واقعا در حد دوگونه نگرش در مسایل کوچک و فرعی باشد که البته طبیعی است و لطمه‌ای به توسعه استان نمی‌زند اما اگر اختلاف خدای نکرده وسعتی داشته و نوعی رقابت غیرسازنده در پی‌گیری مسایل استان از دو مسیر داشته باشد قطعاً برای استان خسارت‌آفرین است. این موارد بدون تعارف باید مطرح نظر طرفین باشد.

۱- مردم استان آقای دکتر نوبخت و مسوولیت فعلی وی را نعمت بزرگی می‌دانند که بتواند با توجه به موقعیت خود در کابینه و به‌خصوص در سازمان برنامه و بودجه حقوق از دست رفته سالیان گذشته استان را استیفا کند و به استان از نظر بودجه و رفع موانع و مشکلات طرح‌های معطل مانده و پیش‌بینی طرح‌های اساسی زیربنایی کمک و مساعدت نماید و از این منظر هر نوع پی‌گیری و اقدام آقای دکتر نوبخت طبعاً باید از سوی استاندار، نمایندگان مجلس، انمه جمعه و جماعات حمایت و پی‌گیری شود. مدیریت استان نیز استان را برای وصول این مطالبات هدایت کند تا دینی که آقای دکتر نوبخت به استان گیلان دارد و درست یا نادرست از سوی برخی از شهروندان هنوز تادیه نشده ادا شود و استان از برکت حضور آقای دکتر نوبخت بهره کامل ببرد.

۲- آقای دکتر نجفی به عنوان نماینده اصلی و یگانه دولت در استان مسوولیت دارد در اعمال مدیریت خود استقلال داشته باشد و از نظر آنچه دخالت خوانده می‌شود طبعاً آقای دکتر نوبخت به همان اندازه که در استان‌های دیگر اعمال قدرت و نظر می‌کند در استان گیلان هم با وسواس می‌تواند و باید به مدیریت استان مشورت بدهد اما در هر حال مسوولیت اداره استان به عهده استاندار است و مدیریت‌های استان فقط از طریق استاندار می‌توانند به آقای دکتر نوبخت وصل شوند.

۳- تفارق و عدم همسویی ذخایر مادی و معنوی استان یعنی آقایان دکتر نوبخت و دکتر نجفی تنها مورد سوء استفاده و بهره‌برداری دشمنان توسعه استان قرار می‌گیرد و نتیجه‌ای جز خسارت به‌بار نمی‌آورد.

نگارنده اطمینان دارد که با عمق درایت و علم و حسن ظن آقای دکتر نوبخت و حلم و تجربه و آگاهی آقای دکتر نجفی اگر سوء تفاهماتی به طرفین القا شده این سوء تفاهمات از بین برود چرا که همه‌ی امیدها به همین دوره مدیریت جناب آقای نوبخت و جناب آقای نجفی گره خورده است و مردم استان به این دو وجود برای حل معضلات ریشه‌ای استان امید بسته‌اند.

بنده به اعتبار شناخت و آشنایی سی ساله با این بزرگواران در همه حال از تدبیر، رفاقت، اندیشه بالا، همسویی و دلسوزی آنان آگاهی دارم و مطمئن هستم آنچه در بیرون منعکس شده ناشی از عدم شناخت از روحیات و همدلی آنان است. طبعاً حریم مدیریت هرکدام نیز باید محفوظ و مصون از دخالت باقی بماند. هر دو وجود منشا خیر و برکت و موتور محرکه در توسعه استان خواهند بود و با هم‌افزایی نیروهای آنان درپچه‌های پیشرفت انشالله بر استان گشوده خواهد شد.

.....●●●●●.....

.....●●●●●.....

جعفرزاده مطرح کرد:

با تغییرات موافق هستم اما

وزارت‌خانه‌های دیگر در اولویت بودند

گیلان امروز- غلامعلی‌جعفرزاده ایمن آبادی، نماینده مردم رشت در خصوص استعفای اخیر سه وزیر کابینه دولت یازدهم گفت: از قبل صحبت‌هایش شده بود و نمی‌توان گفت تصمیم یک شبه بوده است. من با تغییرات موافق هستم اما وزارت‌خانه‌های دیگر در اولویت بودند.

به گزارش دیارمیزان دو روز ادامه داد:مثلا در وزارت آموزش و پرورش نیازی به تغییر نبود و این کار فقط فرار رو به جلو بود. در وزارت ورزش و جوانان هم گزینه خوبی نبود اما سرانجام آقای گودرزی در حال انجام وظیفه بود.

جعفرزاده با بیان اینکه پذیرش استعفاي وزرا حق روحانی بوده است و شکی در آن نیست، تصریح کرد: این تصمیم بسیار احساسی و تحت تاثیر مسائل بیرون از دولت گرفته شد و نشان داد که در درون دولت نوعی بی ثباتی وجود دارد. این نماینده با بیان اینکه حق استعفا برای کابینه محفوظ است، ادامه داد: روحانی باید به سراغ وزارایی که بالای ۶۰ سال سن دارند می‌رفت. چطور می‌توان یک فردی که ۷۰ سال سن دارد اداره یک وزارت‌خانه را برعهده داشته باشد. وی ادامه داد: این شبابه ایجاد شده است که از ترس استیضاح این استفاها انجام شده است، روحانی باید اجازه می‌داد به صحن می‌آمد و پس از آن به دفاع از وزرای خود می‌پرداخت و نباید این استعفا را قبول می‌کرد.

این نماینده مجلس در پایان با اشاره به گزینه‌های مطرح شده برای این ۳ وزارت خانه گفت: دولت سعی کند افرادی که در گذشته برای وزارت مطرح شده بودند را بار دیگر به مجلس معرفی نکند.

{گیلان زمین }

استاندار گیلان خبر داد:

رتبه ۲۳ گیلان در آمار بیکاری کشور

گیلان امروز- استاندار گیلان گفت: طبق اعلام جدید و منتشر شده مرکز آمار، نرخ بیکاری گیلان در سه ماه نخست سال جاری به ۹،۳ درصد و رتبه استان به ۲۳ در کشور رسیده است.

محمدعلی نجفی صبح دیروز در مراسم افتتاح طرح روستای بدون بیکار که از طریق ویدئوکنفرانس به صورت نمادین در روستای اسلطح‌جان رودبار به بهره‌برداری رسیده است، اظهار کرد: این طرح همزمان در ۲۰ روستای کشور در روستای پایلوت اسلطح‌جان رودبار افتتاح شده است.

وی با بیان اینکه روستای اسلطح‌جان یکی از روستاهای نمونه استان است، افزود: این روستا به دلیل دارا بودن جاذبه‌های گردشگری فوق‌العاده و معماری منحصر به‌فرد و توانمندی‌های کشاورزی و صنایع‌دستی به عنوان روستای فاقد جمعیت بیکار مطرح شده است. استاندار گیلان ادامه داد: با ایجاد طرح‌های بوم‌گردی، قالی‌بافی، پرورش ماهی، پرورش زالو، تولید و بسته‌بندی سبزیجات محلی، رستوران سنتی، توسعه واحد تولید شمع و لوازم تزئینی مستقر در روستاها با تسهیلات ۴۰ میلیارد ریالی قرض‌الحسنه صندوق کارآفرینی امید زمینه اشتغال ۲۰۰ نفر از ساکنان روستا فراهم شده است.

وی گیلان را یکی از استان‌هایی دانست که با وجود روند مهاجرت روستائینمان همچنان دارای درصد جمعیت روستایی بالاتری به نسبت کشور است.

نجفی با بیان اینکه درصد جمعیت روستایی گیلان ۴۰ درصد جمعیت استان است، گفت: این عدد برای کل کشور کمتر از ۳۰ درصد است. استاندار گیلان انجام فعالیت‌های عمرانی، افزایش درآمد و در نتیجه بهبود معیشت روستائیان، ایجاد اشتغال در محیط‌های روستایی و… را موجب مهاجرت معکوس در روستاها دانست. وی تصریح کرد: اقدام‌های دولت تدبیر و امید در دو محصول عمده برنج و چای مانند افزایش نرخ خرید تضمینی و کنترل واردات افسار گسیخته موجب کند شدن سرعت مهاجرت روستائیان به شهرها، تثبیت جمعیت در روستاها و مهاجرت معکوس شده است. نجفی مهم‌ترین برنامه استان برای اشتغالزایی در روستاها را توسعه صنایع دستی متنوع، انجام کشت دوم در شالیزارها، اشتغال خانگی و خرید در سطح خانه‌های

روستایی عنوان کرد.

وی افزود: توسعه و احیای تولید پپله ابریشم، توسعه فضای گردشگری روستایی و بوم‌گردی و ایجاد واحدهای صنعتی کوچک در روستاها با مشارکت روستائیان از دیگر برنامه‌های استان است.

استاندار گیلان گفت: رغبت سرمایه‌گذاران برای اجرای پروژه‌های اقتصادی روستاها به

دلیل وجود زیر ساخت‌های لازم است و عدد و ارقام عملکردی دولت تدبیر و امید رشد قابل ملاحظه‌ای دارد.

وی شاخص بهره‌مندی استان در آسفالت راه روستایی در ابتدای دولت یازدهم را ۴۱ درصد ذکر کرد و یادآور شد: اکنون این شاخص ۵۱ درصد است.

نجفی با اشاره به اینکه شاخص بهره‌مندی جمعیت استان از گاز در ابتدای دولت ۶۳ درصد و اکنون ۹۳ درصد است، یادآور شد: تا پایان سال جاری این شاخص به ۹۵ درصد می‌رسد.

وی درباره شاخص بهره‌مندی جمعیت روستایی استان از آب سالم و بهداشتی، خاطر‌نشان کرد: این شاخص در ابتدای دولت ۶۴ درصد بود اما اکنون ۷۴ درصد است.

استاندار گیلان اضافه کرد: نرخ بیکاری استان

از ۱۵٫۶ در پایان سال ۹۱ به ۱۱ درصد در پایان سال ۹۴ رسیده و رتبه گیلان نیز از رتبه پنج در فهرست استان‌های دارای بالاترین نرخ بیکاری به رتبه ۲۰ در طی سال‌های مذکور رسیده است.

به گفته وی، در جدیدترین آمار منتشر شده مرکز آمار، نرخ بیکاری گیلان در سه ماه نخست سال جاری به ۹،۳ درصد و رتبه استان به ۲۳ رسیده است.

نجفی هدف از طرح روستای بدون بیکار را شناسایی و حمایت از کارآفرینان روستایی دانست که در ۲۰ روستای کشور با تسهیلاتی بالغ بر ۲۰۰ میلیارد ریال و اشتغال یک‌هزار نفر اجرا شده است. طرح مذکور با همکاری حوزه معاونت توسعه روستایی و مناطق محروم نهاد ریاست جمهوری، صندوق کارآفرینی امید و اداره کل روستایی و شوراهای استانداری‌ها اجرا شده و به صورت پایلوت از طریق ویدئو کنفرانس در گیلان افتتاح شده است.

بازداشت ۸ نفر در ارتباط با پرونده صندوق ذخیره فرهنگیان و بانک سرمایه

را داشتیم.

محسنی اژه‌ای ادامه داد: دیروز در پرونده علیه یکی از بازگیران ادعای تجاوز به عنف شده بود که ثابت نشد. نهایتاً در حدی یک ارتباط غیرشرعی ثابت شد که ۹۹ ضربه شلاق دادیم. همه تلافی قاضی کرد اما تجاوز به عنف ثابت نشد. برخی اتهامات قائل اثبات نیست. گرچه شاکي ممکن است حقی داشته باشد.

او ادامه داد: در پاره از موارد سوءاخلاق و عفت، قانونا و شرعا امکان ریز شدن و تحقیق جزئی کردن نیست. یعنی همه شرع و هم قانون جلوگیری کرده است. در برخی اتهامات منافی عفت ضابط حق ورود ندارد. دادسرا حق ورود ندارد و مستقیماً باید به دادگاهی با چند قاضی برود. این هم محدودیت شرعی و قانونی است.

محسنی اژه‌ای افزود: نکته سوم این است که چه در قانون اساسی چه قوانین عادی از جمله مواردی که غیر علنی باید دادگاه داشته باشد مسائل خلاف عفت عمومی است. حکمت آن این است که خیلی وقت‌ها به ضرر شاکي است، بیش از اینکه به ضرر متشاکي باشد. نه تنها به خانواده مجرم لطمه می‌زند ما می‌گوییم خوب لطمه بزند ولی به خانواده شاکي هم لطمه می‌زند، برخی اوقات به عفت عمومی آسیب می‌زند.

معاون اول قوه قضائیه گفت: در سایر جرائم می‌گوییم تا زمانی که حکم قطعی صادر نشده اجازه داده شده با مکانیسمی توضیح داده شود ولی در این موارد حتی در صورت ارائه حکم قطعی هم اجازه افشا نیست. این بحث سیاسی و گروهی نیست، بلکه شرع و قانون و اخلاق است. نکته بعدی این است که بدون تردید آنچه این روزها گفته می‌شود دشمن شاکي و متهم دارد سو استفاده می‌کند. ضدانقلاب منافع خاص خودش را دارد. ما در سال میلیون‌ها پرونده رسیدگی می‌کنیم در بعضی از این‌ها ادعای شاکي خلاف عفت عمومی است. چند تا از این‌ها مطرح می‌شود و بی‌بی‌سی و صدای آمریکا به آن می‌پردازند. چرا در این مورد، این همه دنبال می‌کنند.

او افزود: در خصوص پرونده یاید خدمت شما عرض کنم کسی آمده شکایت کرده است. این شکایت با همین ترتیب طبق روال بررسی شده است و هنوز مرحله رسیدگی به نهایت نرسیده است. به لحاظ پیگیری یکی از شکات در مساله خلاف عفت عمومی قرار منع تعقیب صادر شده است. این قرار هم بعد از اعتراضی که رد شده هم تثبیت شده است. ادعای دیگری شده که در اینجا تشویق به فساد شده است. در مورد این مساله هم قرار منع تعقیب شده ولی در این مورد دادگاه بعد از اعتراض با قرائن و شواهد نه دلیل قطعی گفته که نه رسیدگی را ادامه دهید. یعنی در اینجادقرار منع تعقیب را نقض کرده است. قائم مقام قوه قضائیه گفت: در اینجا دو بحث است. در آنجایی که دادگاه قرار دادسرای را نپذیرفت و رای به جلب دادرسی داد، آیا دادسرا می‌تواند به نظر خود اصرار کند؟ اینجا دادسرا اصرار نکرده است و رسیدگی پرونده ادامه دارد.

او تأکید کرد: در مساله خلاف عفت عمومی قرار منع تعقیب صادر شده است. در تشویق به فساد هم مراحل خود را طی می‌کند. بر اساس همین حرف‌ها در رسانه‌ها، یک بار پرونده علاوه بر دادسرا به قاضی خبره به عنوان مشورت داده‌اند که اگر اهمالی صورت بگیرد، بگوید. به قاضی‌ای که معمولاً در این پرونده‌ها کار کرده گفته این مساله به هیچ وجه ثابت نیستند. این کار چون نظر مشورتی بوده، بررسی ادامه پیدا کرده است. حال پرونده‌ای که با این حساسیت حتی از سوی دستگاه نظارتی در خود قوه بررسی شده است و دیده شده آیا کسی خارج پرونده نقطه نظری دارد یا نه این سر و صدای ایجاد شده غیر طبیعی است. حال شما این مطلب را منتشر کنید که همه کسانی که عرض من را می‌شنوند بدانید. فرض کنید این اتهام به خود ما و شما وارد شده آیا حاضریم تا ثابت نشده این مقدار در دسترس مردم قرار بگیرد؟ قانون و شرع و وجدان اجازه نمی‌دهد. اگر این برای خانواده ما پیش بیاید کا راضی نیستیم.

او افزود مسائلی که هنوز حکم صادر نشده و مشخص نشده و مجرمیت ثابت نشده خواهش می‌کنیم انتشار ندهید. این جرم است و قابل تعقیب. اگر کسی این کار را بکند خودش و دستگاه قضایی را به رحمت می‌اندازد.

محسنی اژه‌ای خاطر‌نشان کرد: اگر کسی به کسی افترا و تهمت زد یا دروغی را منتشر کرد و در شبکه‌های اجتماعی به طور گسترده توزیع می‌شود چطور می‌خواهیم این را جبران کنیم. امروز جبران خسارت دروغ و به شخصیت خانواد یا شخصیت حقیقی و حقوقی سخت است. در خیلی موارد خانواده‌ها به خاطر آبرویشان شکایت نمی‌کنند. این را کی سبب شده؟ ما سبب شده‌ایم. در ادامه خبرنگاری عنوان کرد که در مورد پرونده طوسی مدارکی در فضای مجازی وجود دارد که قرار مجرمیت او را نشان می‌دهد اژه‌ای پاسخ داد: صحبت من شفاف بود در مورد مساله خلاف عفت قرار منع تعقیب صادر شده و در مورد تشویق به فساد دادگاه قرار به منع تعقیب را نپذیرفت و قرار مجرمیت صادر شد بر همان اساس پرونده در حال رسیدگی است.

{گیلان امروز }

آیت الله قربانی در جلسه مجمع نمایندگان گیلان:

شما سیزده نفر می‌توانید مجلس را متحول کنید

گیلان امروز- نماینده ولی فقیه گفت: نظام ما، نظام شایسته سالاری است، چون انتخابات در پیش است نباید مدیران را قتل عام کنیم و مدیران شایسته را برداریم و برخی دیگر را ولو غیر شایسته و یا غیر بومی را جایگزین نماییم.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دیارمیزرا آیت الله زین العابدین قربانی در جلسه مجمع نمایندگان که در بیت تشکیل شده بود، گفت: با توجه به وقت اندک در این جلسه به چند تذکر کوتاه بسنده می‌کنم و بقیه را در یک جلسه ای که ان شاء الله در آینده نزدیک با حضور شما نمایندگان محترم ، آقای استاندار و آقای نوبخت تشکیل خواهید داد بیان خواهم کرد .

وی گفت : من این مطلب را از گوشه و کنار استنباط می‌کنم که می‌خواهند مدیران را یک دست کنند که این کار غلطی هست، ما باید فرزندان صالح خودمان را ولو با افکار مختلف به کار مدیریتی بگماریم.

وی با اشاره به این مطلب که علی (ع) مسند قضاوت را به شریح قاضی و استانداری ایران را به زیادبن ابی سیر، افزود: در این شرایط نباید بگوییم این اصولگرا هست و آن اصلاح طلب و بهمان، این اقدام سبب اختلاف می‌شود و روحیه همکاری را در میان جامعه از بین می‌برد بنابراین باید شایسته سالاری را محور قرار دهیم و این جزء اصول ماست.

نماینده ولی فقیه در گیلان به استناد فرموده امام علی (ع) که فرموده حق ضعیف در جامعه باید از قوی گرفته شود، افزود: بیاییم به تدریج تبعیض ها را برداریم و مشکلات منطقه را مشکلات نظام بدانیم .

وی در مورد سراوان گفت: سراوان بعنوان پیشانی استان نباید در چنین وضعیتی باشد زیرا هر گردشگری که به استان می‌آید بوی مشمزن کننده این در شان استان نیست ؟

آیت الله قربانی گفت: درست که آقای نوبخت ممکن است در اختصاص اعتبار ویژه به گیلان زیر سوال سایر استان ها باشد ولی همه شما باید در مجلس به این مهم تکیه کنید و متحد شوید و برای اصلاح و رفع معضل سراوان بودجه بگیرید. من مسئله سراوان را ۱۲ سال است پیگیری می‌کنم اما تا کنون همزبانی پیدا نکرده که با من همصدا شود.

وی ادامه داد: الان باید شما ید واحد باشید، آقای استاندار و آقای نوبخت را برای یک جلسه ای بیاورید و من هم باشم این مسئله و سایر موارد را مطرح کنیم و بگوییم این مشکل نظام است.

وی با اشاره به اینکه دست خدا همیشه با مردم است، گفت: شما سیزده نفرید، می‌توانید مجلس را متحول کنید این قهر و تهر، داد و فریاد را در تهران بکنید. آیا این مسئله در اصفهان و شیراز و تبریز و غیره وجود می‌داشت آنها تحمل می‌کردند.

نماینده ولی فقیه در گیلان گفت: در این مرحله وظیفه ما استیفاء حقوق حقن مردم است و دولت آنقدر از جهت اعتبار در فشار نیست که نتواند اعتباری برای اصلاح سراوان اختصاص دهد.

جلسه مجمع نمایندگان در بیت نماینده ولی فقیه در گیلان تشکیل شد و نمایندگان در مورد مسایل مختلف کلان استان بحث و تبادل نظر کردند.

.....●●●●●.....

فرمانده منطقه چهارم نیروی دریایی ارتش خبر داد:

آمادگی کامل ناوگان نیروی دریایی

برای اجرای ماموریت‌ها

گیلان امروز- فرمانده منطقه چهارم امام رضاع) نیروی دریایی ارتش گفت: ناوگان نیروی دریایی ارتش برای اجرای ماموریت‌ها صددرصد آماده است.

به گزارش فارس امیر دریادار افسین رضایی‌حداد پیش از ظهر امروز در جمع نیروهای اعزامی ناوگروه نیروی دریایی ارتش به کشور آذربایجان اظهار کرد: هفته گذشته ناو گروه نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران متشکل از ناوشکن دماوند و ناو موشک‌انداز جوشن در راستای تحکیم روابط بین دو کشور و ابلاغ پیام صلح و دوستی به بندر باکو در آذربایجان اعزام شد. فرمانده منطقه چهارم امام رضاع) نیروی دریایی ارتش با اشاره به ساخت ناوشکن دماوند و ناو موشک‌انداز جوشن توسط متخصصان داخلی، گفت: سال گذشته ناوشکن دماوند برای بازدید از بندر آستراخان روسیه اعزام شد و اسمال دومین سفر برون مرزی خود را انجام داده است.

وی با بیان اینکه ناوشکن دماوند با پهلوگیری در بندر باکو در کشور آذربایجان توانمندی متخصصان داخلی را به نمایش گذاشته است، تصریح کرد: ناو موشک‌انداز جوشن برای نخستین مرتبه در کشور آذربایجان حضور پیدا کرده است.

رضایی‌حداد به تلاش بسیار متخصصان داخلی برای ساخت تجهیزات و ناوگان نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران اشاره کرد و گفت: مقام معظم رهبری فرمودند نیروی دریایی، نیروی سیاسی، نظامی و علمی است.

وی با اشاره به اینکه انسان در زندگی ارزش‌های مادی و معنوی بسیاری برای خود تعریف کرده است، بیان کرد: کسب افتخار و غرور ملی ارزشی بوده و هر فردی نمی‌تواند شیرینی آن را بچشد و کارکنان اعزامی به کشورهای دیگر این امر را درک می‌کنند.

فرمانده منطقه چهارم امام رضاع) نیروی دریایی ارتش با بیان اینکه کشور آذربایجان جمهوری اسلامی ایران را الگوی خود می‌داند، اظهار کرد: ایران اسلامی به تمام ملت‌های جهان ثابت کرده که بدون درگیری و دوستی می‌توان در مقابل ظلم ایستادگی کرد.

وی خاطر‌نشان کرد: جمهوری اسلامی ایران به دنیا نشان داد بدون چشم‌داشت به منافع غیرمشروع می‌توان فعالیت‌ها را به نحو مطلوب انجام داد.

رضایی‌حداد به اعزام ناو گروه اعزامی نیروی دریایی ارتش به کشور آذربایجان یک هفته رودتر از موعد مقرر اشاره کرد و یادآور شد: به دلیل شرایط نامساعد جوی ناوگروه یک روز جلوتر به طرف بندر باکو حرکت کرد و این نشان‌دهنده آمادگی صددرصدی ناوگان نیروی دریایی ارتش برای اجرای ماموریت‌ها است.

وی با بیان اینکه عرصه فعالیت برای ناوگان شمال کشور بسیار است، تصریح کرد: ماموریت‌های بسیاری باید انجام دهیم تا اهمیت موضوع برای تمام افراد مشخص شود.